



В Тамбове возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в совершении должностного преступления



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в начале февраля 2023 года сотрудник полиции в свободное от работы время (находился на больничном) увидел, что около одного из домов 12-летняя девочка фотографирует дерево. Далее, заподозрив ее в незаконном сбыте наркотических средств, он, не сообщив в правоохранительные органы, самостоятельно подошел к ней, с силой схватил за руку, повалил на землю и удерживал в течение некоторого времени. Отпустил школьницу подозреваемый только после того, как, услышав ее крики, выбежали родственники и соседи. Как выяснилось, девочка гуляла с котом и когда тот забрался на дерево, решила его сфотографировать.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В рамках расследования уголовного дела продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1770008>